)
228
S8s
TL2G
200

L|Ct.

L

=

e
o

= 2800}

ME 8E

3

—

.
o



National
Disability
Services

MH|A O] A e 2E A2 AMH[A0] Hfet D=
CHof eFe @2l AHMIE 7H4q0f Lt o) 2H
= M, CHE MES0A ofof tHal &3 L-Eol 2
=T A 7|= ofz{gh T[EY0] MsE = A= 0
o=l 7| {30 =80| E + A= F 71X YH2
XiN|7F Ot AL S CHShE XFME Z= ARILICL

ROFSHH, o220 CHet 2 2H0] M 7| E[RACHE A0 8-S 27| HLHE, AFRS0| At
olds E = UA=F = #0j=1, 0|=0| WES= W8 FoE 7|20 2 T

2= g WP80[2ta ojopr|" &~ /e A ZE LI
A EF
=S M7let MEm o 2o A S AT, 2T iSot= LEO| =The| o Z
Ol 22tE S5Itt= AS Olsfislof & LY.
= A S 25| s 2 & |lHEtE, 225 M 7Ieh Atg0| +27F Al o|AS
BEUCHD =772, Xplof o A0l ZHA] I, 62{=0] 1 28 AretS il 25| ?Isf
S CHlthE AE Bls A0 S2Y UL 0| 2, g2 Z2E0|L S LIL.



National
Disability
Services

| Lol 1= 7
FLFS 72

HSH0 0t s 2= fITt 4A: 2173 (Acknowledgement), B H
(Answer), &= I(Actlon) AtIHApology).

Q14 (Acknowledgement)

o2} SU01 0 X H1M E17} 4A B 918 Saguict of X B2 o Lo myo
2s

Rl 2907|7t $HE| S Z27t B H2g Uk 2Ee ygs SEuD 20 e
SRS S oielgol NGl Saf Al ol AHOT ols OfF BT AL A Ol cto|E
HhEHL| CF,

D= MZoM 20| D HESH UHS EAS £ Yt s uHe glex|sty, U8

MEOAL C}S SEHA| BI(LEARN) THEO0| 988 4 Lt

H% (Listen) - S7H0f 7|0{SX| &7, FA o2 Arjutol 1Rl A2 7| SYLICh I AFZO|

H7I8Hs £ o S o]0 Y= 2HHOl oz HOMAQ

ZZHEmpathise) - 1K 910 U 24B|S ALBSI0] ATHUr0| THAIT} HOKSLH| Of0F7|2F 4

SI= 2172 THBHIAIS, 0ja 0] WO ol e Chatn RIS e x|, 12| Ariol

0= Of A Mztet 4 Q=X 0f T3} ZO|Z 7|20|HAlQ

oI (Acknowledge) - 1 AEH0| £THS H|7|3H AFRHO|7| OfH Q&S O|MEXS QIHSHLICH

A0 wal, MH[A SC7F OF4|HE HEof Cfs) ol etL|Ch

A% (Rectify) - 20+ H| 7| AL 2T AISHS OH | A|HS 4 USK| SO{HAAIQ

S0t N 7| X7} M 2tSH= "igt st 4

—

EJtl(Notify)— =00 X Z7|of CHot CHA

[
rir
9
ra
!
o
I~
BN

YHOR 0220 HY IXS NLstn Y Moz
o 7| XPOI Al 22|, Of2f 20| B 4 gl AS OFBBHA L o HLLh
ESSHE BlEE MUES BN NI SHE BN L TS AOjoR 5013
02 20| TS| Brejstnxt sH= 20| OfLi2t, 150 o|740] YYBICHD 7L 22
2OjFELICH AIRO|B £ 27to| AN S WOSOlE HYLITE G. BE(Furlong) 25 SHZ2l

4t 2 (The Conflict Resolution Toolbox)



National
Disability

Services

[

= 8 (Answer)

AMEE2 dUtE o= O O| LASHAHLE YMSHX| E2 O|F, EE= O AFO0| Wzl

O| 70 CHsl Y1 A0 SL|Ct O|= AEISO| Yot &2h2 O|sSta, mesto K2 Ated2
S 45t= CHE HHAZ Liot7t= O

o= A7[E et SHEE AR R

r

ZX|(Action)

MES2 O320] Ao 28 ArdE sl 2ot M, ol 2ot7| flet =XIE F[oH7| &
HHEf LI Ct.

Mz M7 =HE si2g +== Qe 24 MES LA
AEe & JASLICE O| A2 22E M7Ieh AFE A RU0f X}

2 & ASLIL

ot O =5
ol 20|

ol
[0

M7Iet AFEfar ebH| ek Al=lof | Z0] ot= A0 F5LILE O A= o= Ch=Zot
teto] Zetx[O{OF 2Lt

£ Fg A7

¢ mN M
> Mo

me A 4r @ rlor2
r&
P
>t

o =7} IRl 0|2 AlgE W7k
o T MES O[TH MUY HATR

o 20| MI§2 ZWED YK LA HoIE HOITh

JB C1S B4 XX 2A B0 H7|3 ARO| 0f2{R0| ZX|0| BHESHEX| SHolsts HO|
ESUCH 0 3 20 AR 2| YN 150 S Hrof i3t [ =S Rt FL
7157t 2 4 YLt

AFE ZX|2 DpA0) Yojtt A DA & YSK|BHE, Ol XIKE P2f 0| FK|SH
WOLSOINCHE A HOIFD 22 BRI7H ChA| 243 7Hs 40| Hite NS 5 4

ol L|C}

M- .

At1t(Apology)

M MIE B A2 BOHS H7IB ARE0| Ysts Zfo| YR, EE HEY &
T

AN H

7 MR, E OfH HAZ 3

sh2{st7iLt BYS Was QX% TYAO| YUOJof BLICE T4 Of2 Afnts B2 6
9} g AHTHE AFIE 488 O oBtAlL & AL

o ER3 AT 4 UXREL Mol g Ct
FoATte| Al R aE 2 2L
. FAIM
PREPN PSP
L. O O

o THZAHOIL 2F0 S LIE
o Lol Lu 0] [MHE Z1H0f| et MY =&



ol

T

0

" — ol

r o

5 25

_ 70

o o

5o Kf A

W 0SS

a g A

5 _, N0oO
|

m0 or MO

g1 oKD

N < Ol

ol W s

- = ._OL 10

o A

— KU o_.._

528 S o KM

552 oy o=

383 OH 10 = B
=

RN

o o I =

<0 I Zn o
e o KIKI

I

12

3

1ol OF St

C
=

IS
()

AtEofA H

=

—

Cf

=

=

7|E3HAI2. 0

/= 717



